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ΦΥΣΙΚΗ ΠΡΟΣΑΝΑΤΟΛΙΣΜΟΥ Γ’ ΛΥΚΕΙΟΥ 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 
ΘΕΜΑ Α 

 

Α1  α 
Α2  β 
Α3  δ 
Α4  α 
Α5.  (α) Λ   (β) Σ   (γ) Σ   (δ) Λ   (ε) Λ  
 

ΘΕΜΑ Β 
 
Β1. Σωστή απάντηση είναι η iii. 
 
 Εφαρμόζουμε αρχή διατήρησης της ορμής: 

πριν μετά
ολ ολp   =  p
 

  mυ0  + 0 = ( m + 3m) VΣ  mυ0 = 4mVΣ  VΣ = 0υ
4

. 
2

2 0
Σ

Σ
2

21 0
0

υ1 44mVΚ 162  =  =
1Κ υmυ
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  Σ

1

Κ 1= 
Κ 4

 

 
Β2. Σωστή απάντηση είναι η iii. 
 

Το κύμα διαδίδεται από τα σημεία με τη μεγαλύτερη φάση προς τα σημεία με τη 
μικρότερη φάση. Άρα αφού φΜ < φΝ το κύμα διαδίδεται προς τα δεξιά. 

Τη χρονική στιγμή t1 +
3T
2

 το σημείο Μ κάνοντας ΑΑΤ θα βρίσκεται στην θέση 

ισορροπίας του με θετική ταχύτητα.  
Επειδή φΛ  > φΜ το Μ θα κινηθεί προς την ακραία θέση +Α ακολουθώντας το σημείο 

Λ άρα σωστό στιγμιότυπο είναι το iii. 
 
Β3. Σωστή απάντηση είναι η ii. 
 

Από την ΑΔΕ κατά τη σκέδαση παίρνουμε:  
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Ε0 = Ε’ + Κe eE' = K  Ε0 = 2Ε’  h c 
λ

 = 2h c 
λ'

  λ’ = 2λ   

Compton: λ’ – λ = 
e

h 
m c

(1 – συν600)  2λ - λ = 
e

h  1
m c 2

 λ = 
e

h 
2m c

 

Άρα  Ε0 = h c 
λ

= h
2

e

e

2m cc  = h
h  h

2m c

 Ε0 = 2mec2  

 
ΘΕΜΑ Γ 

 
Γ1) Από (0 – 0,1s):   

Εεπ(1) = 
-2ΔΦ ΔΒ A 0,5  2  10N  = N =100

Δt Δt 0,1
  Εεπ(1) = 10V. 

από (0,1s – 0,2s): Εεπ(2) = 0 αφού ΔΒ = 0. 
 

Γ2) Q = 2
ενI R T = 

2I
2

RT 

 T = 2π
ω

 = 2π
50π

 = 0,04 s   T = 0,04 s.   

 

Ι =
-2V NωΒΑ 100  50π  0,5  2  10= =

R R 10
  Ι = 5π Α. 

Άρα Q = 
2I

2
RT = 

225π
2

10 0,04  Q = 50 J. 

 
Γ3) Άρα, όταν διπλασιαστεί η γωνιακή ταχύτητα θα είναι:  

V’ = 2V  

I’ = V'
R

 = 2Ι = 10π Α 

 T’ = 
'

2π
ω

 = Τ
2

  T = 0,02 s.   

Q’ = 
,2I
2

RT’ = 
2100π

2
10 0,02  Q’ = 100 J. 

Άρα το ποσοστό μεταβολής της εκλυόμενης θερμότητας είναι:  
 
Q'- Q 100 - 50=

Q 50
= 1 η 100%. 

Εεπ (V) 

0,1 0,2 

t(s) 

10 

0 
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Γ4) Επειδή οι αγωγοί διαρρέονται από ομόρροπα ρεύματα θα έλκονται με 
δύναμη μέτρου: 

F = 0 1μ 2I Ι
4π d

ℓ  

I = 
Ε
R

 = 2A  άρα  F = 10-4 N  

 
 

ΘΕΜΑ Δ 
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